



Руководитель следственного управления СК России по Костромской области Игорь Балаев вручил диплом участнику конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области в 2018 году проведен конкурс детского рисунка, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

Конкурс проводится ежегодно с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, а также повышения правовой культуры подрастающего поколения.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления СК России по



Костромской области в трех возрастных категориях.

Творческие работы победителей первого этапа были направлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Сегодня, в соответствии с приказом Следственного комитета Российской Федерации от 10.12.2018 руководителем следственного управления области генерал-майором юстиции Игорем Балаевым в торжественной обстановке вручен диплом участнику второго этапа ежегодного конкурса детского рисунка Владиславу Кирсанову – ученику 7 класса МБОУ г. Костромы гимназия № 33. Поздравляем Владислава!

Изображения



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1286651>